Amtliche Bekanntmachungen der TU Bergakademie Freiberg

DEL SEIBERCO

Nr. 10 vom 15. August 2014

Satzung zur Änderung der Archivordnung der TU Bergakademie Freiberg

Auf der Grundlage von § 13 Abs. 5 des Gesetzes über die Freiheit der Hochschulen im Freistaat Sachsen (Sächsisches Hochschulfreiheitsgesetz - SächsHSFG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 15. Januar 2013 (SächsGVBI. S. 3), zuletzt geändert durch Artikel 24 des Gesetzes vom 18. Dezember 2013 (SächsGVBI. S. 970, 1086), hat das Rektorat der TU Bergakademie Freiberg am 28.07.2014 die nachstehende

Satzung zur Änderung der Archivordnung der TU Bergakademie Freiberg

beschlossen:

Artikel 1

Die Archivordnung der TU Bergakademie Freiberg vom 14.05.2001 (Amtliche Bekanntmachungen der TU Bergakademie Freiberg Nr. 14 vom 30.05.2001) wird wie folgt geändert:

1. § 8 wird wie folgt gefasst:

"§ 8 Benutzung, Gebühren und Entgelte

Die Benutzung, einschließlich der Archivöffnungszeiten sowie die Inanspruchnahme von Dienstleistungen des Universitätsarchivs werden in einer Benutzungsordnung geregelt. Für Leistungen werden durch das Universitätsarchiv Entgelte und Gebühren nach der Hochschulgebühren- und Entgeltordnung der TU Bergakademie Freiberg vom 11.02.2011 (Amtliche Bekanntmachungen der TU Bergakademie Freiberg Nr. 4 vom 14.02.2011), zuletzt geändert durch die Ordnung zur Änderung der Hochschulgebühren- und Entgeltordnung (2. Änderungsordnung) vom 10.01.2013 (Amtliche Bekanntmachungen der TU Bergakademie Freiberg Nr. 2 vom 21.01.2013), in der jeweils geltenden Fassung erhoben."

Artikel 2

Diese Änderungssatzung tritt am Tag nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der TU Bergakademie Freiberg in Kraft.

Freiberg, 6. August 2014

gez. Prof. Dr.-Ing. Bernd Meyer Rektor

Herausgeber: Der Rektor der TU Bergakademie Freiberg

Redaktion: Justiziariat, Archiv

Anschrift: TU Bergakademie Freiberg

Akademiestraße 6 09599 Freiberg

Druck: Medienzentrum der TU Bergakademie Freiberg